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ANGEBOT

DEIN WEG ZU DEINEM MARKENAUFTRITT

Mit meinen Dienstleistungen möchte ich dir verschiedene Wege eröffnen.
Erhalte so eine ernstzunehmende Marke und implementiere zielgerichtete  
Marketing-Strategien.

Meine Leistungen fokussieren sich darauf, dass du als Unternehmer:
•	 wenig Zeit hast und daher maximale Resultate brauchst
•	 verständliche und gut zu befolgende Anleitungen benötigst
•	 individuell bist und individuell auftreten möchtest

1:1 MENTORING

Mit 1:1 Mentoring und Workshops helfe ich dir bei Fragen und Problemen. Ohne 
große Investitionen erhältst du meine Tipps und Antworten, um verschiedene 
Stellschrauben anzupacken.

DEIN AUFTRAG AN MICH

Du möchtest deinen Markenauftritt in fachliche Hände übergeben? Mit diesen 
Paketen erhältst du von mir alles, was du brauchst, um erfolgreich mit deiner Ziel-
gruppe zu kommunizieren.

ONLINE KURSE

Mit diesen Kursen bist du zeit- und ortsunabhängig. Gebündeltes Wissen und 
detaillierte Anleitungen erlauben dir von nun an, eigene und zielgerichtete Maß-
nahmen zu ergreifen.

Gültig seit: 23. Nov. 2023D
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1:1 MENTORING
Löse deine Fragen in einem direkten Gespräch mit mir

POWER WORKSHOP – BRAND

Du weißt nicht genau wer deine Zielgruppe ist oder was sie anspricht?
Dein Erscheinungsbild ist nicht konsistent oder wirkt nicht professionell genug? 
Du verlierst zu viel Zeit beim Erstellen von Werbeanzeigen, Flyern oder Social Me-
dia Posts?

€ 89,- zzgl. Mwst. 

POWER WORKSHOP – ONLINE MARKETING

Du fühlst dich ausgelaugt durch Social Media Marketing?
Du weißt nicht welche Maßnahmen dir die besten Resultate einbringen? 
Du möchtest dich endlich wieder auf dein Geschäft konzentrieren anstatt auf die 
Vermarktung? 

€ 89,- zzgl. Mwst. 

BUCHUNG: Schreib mir eine Mail an: hello@marionholtz.de
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DEIN AUFTRAG AN MICH
Lass dir von mir deinen Markenauftritt erstellen

CORPORATE DESIGN

Dein kompletter Markenauftritt vom Experten mit Anleitung zu Anwendung und 
Werkzeugkasten für eine einfache und schnelle Nutzung, egal bei welchem Projekt.

€ 695,- zzgl. Mwst. 

CORPORATE DESIGN & WEBSITE

Das Corporate Design Paket + individuelle Website on top. Dabei erhältst du echte 
Individualität durch eine eigens für dich programmierte Website. Bei Bedarf bie-
ten wir dir auch ein monatliches Hosting-Paket an, denn jede Website muss tech-
nisch immer up-to-date ist, damit keine Sicherheitslücken entstehen. 

€ 2.590,- zzgl. Mwst. 

SOCIAL MEDIA STRATEGIE & REDAKTIONSPLAN

Strategie (Ziele, Zielgruppe, Mitbewerber, Plattform, Hashtags, Maßnahmen etc.) 
+ Redaktionsplan für 12 Monate. Wir definieren einen effektiven Plan für dich, der 
abgestimmt ist auf deine Zielgruppe und das, was du erreichen möchtest. Darüber 
hinaus ist er auf deine Wünsche abgestimmt und durch effiziente Maßnahmen 
durch dich leicht umsetzbar.  

€ 345,- zzgl. Mwst. 

BUCHUNG: Schreib mir eine Mail an: hello@marionholtz.de
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ONLINE KURSE
Werde selbst zum Profi – oder einer deiner Mitarbeitenden

CORPORATE DESIGN BASICS

Du hast nur ein kleines Budget, weißt aber, was für Nachteile ein unbedachter 
Unternehmensauftritt haben kann? In diesem Kurs habe ich dir die Basics zusam-
mengestellt, die dir erklären, worauf es beim Erstellen eines Corporate Designs 
ankommt. Du erhältst somit ein gewisses Grundverständnis, das dir hilft, schwe-
re Fehler zu vermeiden. Darüber hinaus gebe ich dir auch konkrete Anleitungen, 
Tools und Ressourcen mit auf den Weg. So wird das Erstellen deiner Marke sehr 
viel leichter und übersichtlicher (beinhaltet Videomaterial, Cheatsheet, Workbook). 

€ 99,- zzgl. Mwst. 

ERSTELLE DEINE SOCIAL MEDIA STRATEGIE

Was ist bei Social Media Marketing zu beachten? Muss ich alle Plattformen bespie-
len? Wie kann ich meinen Aufwand minimieren? Woher weiß ich, was für Themen 
sich für meinen Kanal eignen? Diese und weitere Fragen beantworte ich in mei-
nem Grundlagen Kurs für Social Media. Ich gehe Schritt-für-Schritt mit dir deinen 
Plan für Social Media Marketing durch, damit du diesen sinnvoll und für deine Zie-
le und Zielgruppe passend erstellst. Wir fangen dabei mit dem Kern deines Unter-
nehmens an und gehen bis zur Aufstellung der konkreten Umsetzung durch. Am 
Ende weißt du genau, mit welchen Maßnahmen du welche Ziele erreichen möch-
test und wie deine Posts und Aktivitäten auf Social Media die nächsten 12 Monate 
konkret aussehen werden.

€ 65,- zzgl. Mwst. 

SOCIAL MEDIA SINNVOLL UND EFFEKTIV

Du kennst dich mit Social Media zwar aus, aber du hast das Gefühl, die Arbeit ist 
einfach endlos? In diesem Kurs zeige ich dir, wie du dein Social Media Marketing 
effizient umsetzt und mit welchen Maßnahmen du was erreichen kannst. So 
kannst du deine Vermarktung immer noch individuell durchführen, aber ohne 
Chaos und wieder mit frischer Motivation. 

€ 45,- zzgl. Mwst. 

BUCHUNG: Schreib mir eine Mail an: hello@marionholtz.de
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VIELEN 
DANK
Marion Holtz Design

Alle Infos: www.marionholtz.de/design
Mail: hello@marionholtz.de
Tel.: 0170 70 30 286


